
Polarnim krugovima (drugi česti nazivi su 
Arktički i Antarktički krug, kao i polarnice) 
nazivaju se paralele koje se nalaze kako na 
sjevernoj tako i na južnoj polutki na 66,56° 
kutne udaljenosti od ekvatora.

Polarni dan ili ponoćno sunce je 
prirodni fenomen koji se pojavljuje 
sjeverno od Arktičkog kruga i južno od 
Antarktičkog kruga, a tijekom kojeg je 
sunce vidljivo 24 sata na dan, odnosno 
uopće ne zalazi ispod obzora.

Promicanje 
zajedništva i 
međusobne 
suradnje kao 

cjelovit doživljaj 
nalik pravom kinu
Osnovni je cilj projekta “Kino u Kaštanjeru” 
promicanje hrvatske, europske i svjetske 
kinematografi je u svrhu spoznavanja 
razli�itih kultura, obi�aja i jezika…

O ve školske godine OŠ Kašta-
njer Pula krenula je s dva usko 
povezana projekta: projektom 
fi lmskih večeri u školi ili skraće-
nim nazivom, “Kino u školi” te 

projektom “Grickaj zdravo!”
Osnovni je cilj projekta “Kino u Kaštanjeru” 

promicanje hrvatske, europske i svjetske ki-
nematografi je u svrhu spoznavanja različitih 
kultura, običaja i jezika te promicanje zajed-
ništva i međusobne suradnje, kao i cjelovit 
doživljaj nalik posjetu kinu.

Učitelji odabiru fi lm namijenjen određenoj 
dobnoj skupini i objavljuju naziv fi lma i ostale 
detalje na panou u glavnom hodniku škole. 
Odabrani se fi lmovi prikazuju na raznim je-

zicima, raznih su žanrova, moderni, zabavni, 
zanimljivi i edukativni. Premijere fi lmova od-
vijaju se jednom mjesečno u popodnevnim 
satima. Učionica škole pretvara se u kino-
dvoranu, stoga je broj gledatelja ograničen, 
a podjela ulaznica je unaprijed najavljena i 
dogovorena. 

Kako ne bismo zanemarili i grickalice kao 
neizostavni dio uživanja u fi lmu, prije svake 
premijere, učenici pripremaju i zdrave gricka-
lice koje će svi sudionici grickati gledajući fi lm. 
Cilj projekta “Grickajmo zdravo!” je promicanje 
zdravih prehrambenih navika s povećanjem 
udjela voća, povrća i orašastih plodova, od-
nosno promicanje važnosti zdrave prehrane 
za zdravlje djeteta u razvoju.

U organizaciji i pripremi “kino-dvorane”, 
podjeli i provjeri ulaznica, očuvanju reda i 
poštivanju kino-bontona, kao i u pripremi i 
pomoći u izradi i dijeljenju grickalica, sudje-
luju i učenici volonteri kao neizostavan dio 
cijelog tima. Volonterstvo je jedan od najsnaž-
nijih elemenata koji doprinose razvoju i obli-
kovanju demokratskih promjena u svakom 
društvu te je važan dio svakog suvremenog 
društva. Osim što pruža dodatan prostor za 
razvoj novih znanja i vještina, bavljenje vo-
lonterskim radom pozitivno utječe na fi zičko i 
mentalno zdravlje, stoga je vrlo važno poticati 
i njegovati volju i želju za volontiranjem.

Svaka osmišljena grickalica i odabir fi lma te-
matski je povezan s obilježavanjem značajnih 

datuma s kojima će se učenike i upoznati.
U listopadu 2022. godine učenici petih ra-

zreda pogledali su fi lm “Uzbuna na Zelenom 
Vrhu”. Odabir fi lma bio je povezan uz obilježa-
vanje Mjeseca hrvatske knjige (fi lm je nastao 
prema istoimenom romanu Ivana Kušana i 
dio je popisa za čitanje u petim razredima) te 
obilježavanju Svjetskog dana jabuka (jedna 
od najzdravijih voćnih vrsta).

Grickaj zdravo uz Kino u školi u studenom 
2022. je uspješno odradilo i svoju “drugu pre-
mijeru”. Ovoga puta, učenici šestih razreda 
uživali su gledajući fi lm “Most za Terabithiju” 
(Bridge to Terabithia) nastao prema istoime-
nom avanturističko-fantastičnom klasiku dječ-
je književnosti autorice Katherine Paterson. 

- U ovom predivnom romanu za djecu 
Paterson pripovijeda snažnu priču o prija-
teljstvu i hrabrost te smo učenicima prepo-
ručili i čitanje romana. Prije samoga fi lma, 
učenici su iskušali novu zdravu slasticu, 
energetske čokoladne kuglice. Po izrazima 
lica, ali i komentarima, učenici su slasticom 
oduševljeni, a pojedini su i naše male ku-
hare ispitivali upute za izradu. Dan prije 
“premijere”, učenici su odjeveni i zaštićeni 
kao pravi kuhari, usitnjavali sastojke, sjedinili 
usitnjeno i oblikovali kuglice. Ovoga puta, 
pred učenike smo postavili izazov: recept na 
engleskom jeziku. No, naši kuhari su izazov 
prihvatili, recept odgonetnuli i kuglice, uz 
malenu pomoć, izradili. Kuglice su ostavlje-

ne u hladnjaku kako bi se svi elementi nove 
čarobne grickalice sjedinili. Potom su učeni-
ci volonteri osmih razreda pripremali kino-
dvoranu, uređivali ulaz u školu, provjeravali 
popise učenika i smještali naše gledatelje na 
svoja mjesta. Nakon što su učenici popunili i 
posljednje mjesto, krenula je podjela slasti-
ca i projekcija fi lma, veli ravnateljica Nada 
Crnković.

U prosincu 2022. bila je premijera fi lma za 
učenike sedmih razreda “Scrooge: A Chris-
tmas Carol” (Scrooge: Božićna priča). Odabir 
fi lma i izrada zdravih grickalica povezani su 
uz obilježavanje blagdana i čarobnog ugo-
đaja koji mjesec prosinac donosi. Učenici 
su napravili zdravi čokoladni fudge koji 

su volonteri podijelili učenicima tijekom 
projekcije. 

Potom, 2. veljače bila je premijera fi lma 
“Moj dida je pao s Marsa” za učenike sedmih 
razreda. Prvi domaći znanstveno-fantastični 
fi lm za djecu koristi najsuvremenije fi lmske 
tehnike i u hrvatskoj kinematografi ji dosad 
nezabilježene posebne efekte. Odabir fi lma 
vezan je uz obilježavanje Međunarodnog 
dana materinskoga jezika s ciljem unapre-
đivanja, učenja i razvoja materinskog jezika, 
te njegovanja jezične i kulturne različitosti 
i višejezičnosti. U ponudi uz projekciju bit 
će zdravi smoothie od banana i bobičastog 
voća. 

Koordinatorica projekta Kino u Kaštanjeru 

PROJEKT

GRICKAJMO 
ZDRAVO
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PROJEKT

je učiteljica hrvatskog jezika i književnosti 
Tina Kovačić, a koordinatorica projekta Gric-
kajmo zdravo! učiteljica engleskog jezika Ani-
ta Stipić. Učiteljice su u potpunosti osmislile 
ovaj projekt u koji su uključile i druge učitelje 
(Renata Raguž, Ilija Ćorić i Sanja Rubba). 

- Zadovoljni smo sudjelovanjem učenika 
u svim aktivnostima, izradi grickalica, volon-
terstvu i na kraju, velikom odazivu na pro-
jekciju uz zabavu, druženje i učenje, navodi 
Crnković. (V. B.)
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